
 

 

Милан Мрдовић рођен је 1988. године у Пријепољу, а 

одрастао у Новој Вароши.  

По образовању је мастер правник са положеним правосудним 

и државним испитом, са дугогодишњим искуством из области 

адвокатуре, привреде и државне управе. 

 

 

 

 

- Од 2023. године до данас директор Централног регистра обавезног социјалног 

осигурања (ЦРОСО). 

 

- У периоду од 2012. до  2023. године радио на пословима самосталног саветника, 

руководиоца групе за послове процене вредности одузете имовине проистекле из 

кривичног дела у Министарству правде – Дирекцији за управљање одузетом имовином.  

Радио на пословима прикупљања података о одузетој имовини у Одељењу за 

управљање привремено одузетом имовином, радно место за подршку у управљању 

акцијама и уделима у капиталу привремено одузетих привредних друштава.  

Као представник Дирекције за управљање одузетом имовином учествовао на бројним 

међународним и регионалним конференцијама на тему борбе против организованог 

криминала и корупције и на тему одузимање имовине проистеклe из кривичног дела. 

Учествовао у раду и организовању Скупштине акционара, консалтинг у вези берзанских 

улагања, мониторинг извештаја о завршном рачуну пословања привредних друштава 

који се полажу ревизији. Давање правних мишљења и савета у правним пословима са 

другим привреденим друштвима, државним органима, контакти са јавним установама. 

 

- Од 2017. до данас - председник УО Установе „Студентско одмаралиште“ Београд. 

 

- Од 2017. до 2023. године обављао функцију неизвршног директора привредног 

душтва „Војводина а.д. Нови Сад''. 

 

- У мају 2013. године именован за неизвршног директора-борда директора 

„Житопродукт“ а.д. Зрењанин. 

 

- Од марта 2012. године додатно запослење радио као адвокатски приправник у 

адвокатској канцеларији „Бошковић“ – Београд у којој стиче искуство и знање из 

области кривичног, грађанског и привредног права.  

У адвокатској канцеларији обављао послове заступања привредних друштава и 

физичких лица у грађанском, кривичном, привредним, управним и радним споровима и 

у области заштите права интелектуалне својине, са акцентом на заступање привредних 

друштава, укључујући и заступање банака пред судом и другим државним органима.  

Радио на изради различитих правних аката у области грађанског, привредног права и 

радних односа и пратио законске прописе из области грађанског, кривичног и 

привредног права и права интелектуалне својине. 

 

- У периоду од 2011. до марта 2012. године, радио на пословима сарадника стечајног 

управника у свим фазама стечајног поступка банкротом, сарадник у стечајном 

поступку реорганизације и израде унапред припремљеног плана реорганизације, осим 

тачности података из плана. 



Испитивањe пријава потраживања, утврђивање листе пријављених потраживања, 

учествовање на првом испитном поверилачком рочишту, учествовање у припреми 

нацрта решења за главну деобу и припреми завршног рочишта.  

 

Служи се енглеским језиком, одговоран, посвећен, професионалан, прецизан. Ожењен, отац 

једног детета. 


